



В Оренбурге местный житель подозревается в убийстве своего бывшего сокамерника за оскорбление



Вечером 19 июня 2016 года на дачном участке СНТ «Родник» дачного массива «Ростоши-1» в городе Оренбурге обнаружен труп 29-летнего мужчины с ножевым ранением груди. По данному факту следственным отделом по Южному административному округу г.Оренбург следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении данного преступления задержан ранее судимый, нигде не работающий 40-летний местный житель, который пояснил, что нанес телесные повреждения ножом своему знакомому, с которым ранее отбывал наказание, в ходе ссоры при совместном распитии спиртных напитков, так как последний оскорбил его подозрением о краже денег.

По данным следствия, вечером 19 июня 2016 года подозреваемый, находясь на дачном участке, в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений со своим знакомым, нанес ему удар ножом в область груди,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

причинив последнему телесное повреждение в виде колото-резанного ранения грудной клетки, от которого он впоследствии скончался.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Июня 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1048223>